
CM1 Lecture compréhension    Philippe Auguste      Ch 6 
Correction  ch 6   Philippe en croisade 

1 / Quel sultan s’est emparé de Jérusalem ? 
Le sultan qui s’est emparé de Jérusalem est Saladin. 
 
2 / Pour quelle raison les trois grands rois d’Occident partent-ils en croisades ? ? 
Les trois grands rois d’Occident partent en croisades  pour libérer le tombeau du 
Christ. 
 
3 / Qu’est ce qui est arrivé au vieil empereur allemand Frédéric 1er Barberousse ? 
Le vieil empereur allemand Frédéric 1er Barberousse est  tombé de cheval  en 
traversant une rivière. Il a été emporté par le courant et s’est noyé. 
 
4 / Pourquoi le roi de France et le roi d'Angleterre ne se précipitent-ils pas pour partir en 
croisade ? 
Le roi de France et le roi d'Angleterre ne se précipitent pas pour partir en 
croisade parce qu’ils passent leur temps à se chercher noise et à monter des alliances 
l'un contre l'autre. 
 
5 /  Que fait le pape pour obliger Philippe et Richard de prendre part à la croisade ? 
Le pape envoie son légat  pour obliger Philippe et Richard de prendre part à la 
croisade . 


